

初中英语新教师汇报课 ——姑苏区初一英语教学研讨会

为促进新教师专业成长，给青年教师们搭建一个互相学习、共同提升的平台，2023年12月4日，姑苏区英语教研员黄莉老师、姑苏区教龄五年内英语教师齐聚苏州市平江中学校，参加由苏州市姑苏区教育科学研究中心主办的以“初中英语新教师汇报课”为主题的初一英语教学研讨会。

活动当天，先由区五位新入职教师开设汇报课，分别是来自苏州市振华中学校的聂柳依老师和解璐阳老师、苏州市平江中学校的夏钰雯老师、苏州市草桥中学校的章若瑜老师、苏州市觅渡中学校的苏文蔚老师。



聂柳依老师

(苏州市振华中学校)



解璐阳老师
(苏州市振华中学校)



夏钰雯老师
(苏州市平江中学校)



童若瑜老师
(苏州市草桥中学校)



苏文蔚老师
(苏州市觅渡中学校)

磨砺成长，初绽光芒。本次开课的五位教师以同题异构的方式执教 7A Unit 7 Reading 阅读课。为打磨出一节高质量的汇报课，五位教师高度重视此次活动，在新课标教学理念的引领下，认真研读教材，立足学情，紧扣英语核心素养进行了精心的教学设计。从备课到试讲，再到改进，每个环节都反复推敲，精益求精。课堂中，五位教师台风稳健，教态自然，语言流畅，真实教学情境的创设极大地调动了学生的课堂参与度。

汇报课结束之后，姑苏区教研员黄莉老师就五位老师的表现进行了点评。



姑苏区教研员 黄莉老师

而后，青年教师们共同聆听了江苏省初中英语特级教师周华老师带来的主题讲座“学思践悟，知行合一”。



江苏省特级教师周华

仰之弥高，钻之弥坚。教师教育教学水平的提高，除了自身的不懈努力和同伴的互助，还需要专家的引领。江苏省初中英语特级教师周华老师带来的主题讲座让与会教师受益匪浅。潜心教研，求索不止，青年教师们将在今后的教学工作中学以致用，不断提升教学能力，提高教育质量。

本次研讨活动的圆满举行，通过课堂实践、互动研讨和专题讲座，为苏州市姑苏区教龄五年内的英语教师搭建了学习和交流的平台。一方面充分展示新入职教师风采，通过汇报课促进青年教师的专业化水平提高，教师们经过交流反思之后都能听有所思，学有所悟。另一方面也为进一步培养优秀青年教师、提升良好的教育教研氛围打下了坚实的基础，同时有利于教师们深入理解《义务教育英语课程标准（2022

年版)》的主要精神内涵，推动广大英语教师在教学实践中立足新课标，践行新理念，促进英语核心素养在课堂落地生根。